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DATI TECNICI / TECHNICAL DATA / DONNEES TECHNIQUES / DATOS TECNICOS

FRESATRICE PER STIPITI CON CARICO/SCARICO AUTOMATICO / NC MILLING MACHINE FOR JAMBS WITH
AUTOMATIC LOADING/UNLOADING SYSTEM /FRAISEUSE CN POUR CADRES / CENTRO DE MECANIZADO PARA ALFA JAMBS
MARCO

Capacita utile assi X-Y-Z (fresa) / Axis output X--Z (milling unit) 2800

Capacité axes X-Z (fraise) / Capacidad ejes X-Y-Z (fresa) 180 (800*) 150 mm

Pinza ER32 per fresa 0 16-15 mm / ER32 collet for milling cutter 16-15 mm o
Pince ER32 pour fraise o 16-15 mm / Ataque ER32 para fresa @ 16-15 mm

Nr.1

Pinza ER25 per fresa 0 4-3mm / ER25 collet for milling cutter 4-3 mm o

Pince ER25 pour fraise o 4-3 mm / Ataque ER25 para fresa 0 4-3 mm

Velocita max assi X-Y-Z / X-Y-Z axis speed

Viitesse max. axes X-Y-Z / Velocidad maxima ejes X-Y-Z 35775175 mt/mim

Dimensioni max stipite / Max jamb dimensions /

- N 2400 200 75
Dimensions max cadres / Dimensiones max. marco
Potenza elettromandrino fresa 1-2/ Router motor power 1-2 / 3,3 (5,6%) kW
Puissance electro-mandrin de la fraise 1-2/ Potencia electromandril fresa 1-2 2.2 kW

drino programmabile 1-2/ Programmacble router motor speed 1-2 0-18000 rpm

Vitesse electro-mandrin programmable 1-2/ Velocidad electromandril programable 1-2 0-18000 rpm

Programmatore elettronico TOP 12 / Electronic control TOP 12 /
Programmateur eléctronique TOP 12 / Programador electronico TOP 12

Touch Screen 12"

Bocche aspirazione / Dust estraction outlets / nr.19100 mm/ nr.1

Buses daspiration / Boca de aspiracion 060 mm

Pressione d'esercizio impianto / Operating pressure /

Pression de service / Prension de servicio bl L

Peso netto / Net weight /

2000 kg

Poids net / Peso neto
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Centauro S.p.A.
41019 Limidi (Modena) Italy - Via Carpi Ravarino, 87
Tel. 059 855411 - Fax 059 561109 - centauro@centaurospa.it - www.centaurospa.it

lllustrazioni e dati tecnici non sono impegnativi per il costruttore, Les données techniques d'illustration et ne sont pas engagés a le fabricantillustration and technical data are not committed to the manufacturer. Abbilds 1 und technische Daten sind nicht bindend fiir der Hersteller. llustraciones y datos tecnicos no estan comprometidos con el fabricante.




